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Thermal Pro REVOLUTION  - это единственный в своем роде продукт, содержащий чрезвычайно сильные и эффективные ингредиенты, которые способствуют расщеплению и сжиганию жира. Все использованные в нашей формуле вещества, связаны между собой, тем самым оказывают сильное действие как одно целое , так и каждое отдельно взятое вещество. Жир не имеет никаких шансов, так как его атакует со всех сторон. Новый Thermal Pro производится одной из лучших американских марок на исключительно на основе самых чистых, лучших, сконцентрированных субстанций.
Как действует Thermal Pro REVOLUTION?
Thermal Pro самая сильная формула термогенных растительных экстрактов, синергетически взаимодействующих между собой, провоцируя распад жировой ткани.
Шаг I - стимулирование
Ингредиенты, содержащиеся в Thermal Pro оказывают стимулирующее действие на центральную и периферическую нервную систему. Нервные окончания производят такие катехоламины, как адреналин и норадреналин. Они проявляют действие, мобилизирующее энергетические резервы и   переводят организм в “режим повышенной активности”. Сердце бьется быстрее, кровообращение увеличивается. Мозг включает режим полной готовности, что проявляется в стимуляции всего организма, отсутствии усталости, желании тренироваться, работать или побуждении к любому другому виду физической или умственной работы, во время которого происходит сжигание жира, в качестве энергетического субстрата. Значительно усиливая способности организма к работе, калории сжигаются даже в состоянии покоя. Отныне тренировки не проблема - тренируйся дольше, интенсивнее, выносливее.
Шаг  II - липолиз
Когда организм проявляет значительно большую физическую и умственную активность, при повышенной нервно-мышечной активности , также увеличивается  спрос на энергетические субстраты, такие как жиры и углеводы. Компоненты на самом деле ключ для производства энергии. Когда уровень углеводов и свободных жирных кислот в плазме крови значительно снижается, активируются энергетические запасы. Большая часть энергии сохраняется в организме в жировой ткани в виде жировых запасов. Однако, это не означает, непосредственную  биодоступность. В том виде, в котором жир хранится, он не может быть выпущен в кровоток в качестве энергетического субстрата. Только под влиянием катехоламинов , таких как адреналин и норадреналин, подлежит ряду биохимических изменений, которые изменяют его структуру в процессе, называемом  липолиз-или "растворяют жир”, который хранится в ткани. Под действием гормонов свободные жирные кислоты  выделяется в кровь, откуда они могут транспортироваться по всему телу. Попадая в клетки становятся прямым субстратом для энергии - соединение, из которого производится энергия. В нормальных физиологических условиях потребовалось бы более длительные и интенсивные тренировки, чтобы мобилизовать такие же запасы энергии. Вещества, содержащиеся в Thermal Pro Revolution усиливают процесс липолиза, даже в состоянии покоя.
Шаг III - снижение аппетита
Если в результате действия веществ, содержащихся в Thermal Pro Revolution, увеличивается потребность организма в энергетических субстратах, я также буду потреблять больше калорий из пищи, что затрудняет сжигание жира? Наоборот. Вещества, включенные в формулу, одновременно с ускорением метаболизма, понижают аппетит. Это положительное явление, так как оно побеждает  один из величайших врагов потери веса и красивой скульптурной фигуры - чрезмерный аппетит. Чувствуешь гораздо меньшую тягу к перекусам, желание съесть сладкое
Шаг IV - термогенез
Обобщенно, термин термогенез определяется как способность организма вырабатывать тепло для поддержания постоянной температуры тела и обеспечения работы всех его систем. При необходимости, организм может производить больше энергии или тратить ее в виде тепла, что сопровождается интенсивным потоотделением. Основные гормоны, регулирующие все эти процессы являются ранее упомянутые катехоламины - адреналин и норадреналин. В дополнение к упомянутым выше действиям на предыдущих этапах, они имеют очень благоприятное воздействие на процесс потери веса; непосредственно усугубляют скорость преобразования энергии и усиливают скорость сжигания жирных кислот в печени. В результате вырабатывается значительно большее количество энергии. Часть неиспользованной энергии выводится через кожу. Сопровождается выделением  гораздо большего количества пота; например. во время физических упражнений. Это не означает, что отданная в виде тепла энергия не имеет никакого значения. Тело должно отдать лишнее тепло, чтобы избежать перегрева. Лучший способ - выпарить вместе с водой через кожу. Выходит, что для этого процесса также требуется энергия, поэтому одновременно сжигается еще больше калорий.
В уникальной формуле использованы растительные экстракты, известные человечеству на протяжении столетий. В процессе стандартизации, они получили максимально возможную концентрацию, для того чтобы максимально увеличить свою эффективность.. Кроме того, мы использовали несколько веществ, укрепляющих всю формулу, поэтому конечный эффект усилен.
Ma Huang (стандартизован до 8%  алкалоидов эфедрина)
Это очень сильное растение, которое в течение сотен лет используется в традиционной китайской медицине в качестве средства для похудения, а также для лечения заболеваний дыхательных путей. Секретом является высокое содержание эфедрина. Алкалоид, обладает очень мощным биологически активным действием. Экстракт, использованный  в этой формуле, стандартизирован до содержания 8% активных веществ, что соответствует 20 мг чистых алкалоидов эфедрина в каждой капсуле.
Получают в основном из высушенных молодых ветвей растения Ephedra sinica, азиатский кустарник обычно называют ma huang. Эфедрин  химически подобен к амфетамину и влияет на симпатические нервы, которые отвечают за физиологические реакции "борьбы или полета" и за другие функций организма. Вот почему называется симпатомиметиком. Несмотря на сходство по структуре с амфетамином, эфедрин в пять раз меньше повышает систолическое артериальное давление (высшее значение), в 10 раз меньше повышает диастолическое артериальное давление (нижнее значение) и в 10 раз меньше, чем амфетамин нарушает сон. Кофеин, который часто используется  с эфедрой, также имеет стимулирующее влияние.
Эфедрин воздействует на мозг и центральную нервную систему. Он стимулирует, повышает физическую активность и нервно-мышечную производительность. Таковы основные причины для использования его культуристами. Тот факт, что эфедрин был запрещен различными спортивными организациями свидетельствует об их убежденности, что эфедрин в одиночку может увеличить силу, выносливость и физическую работоспособность.
Эфедрин эффективно помогает уменьшить жировые отложения тремя способами: около 25-40% от его эффективности (этот процент со временем возрастает ) связан с процессом термогенеза; остальное снижает аппетит и способствует повышению активности. Эфедра стимулирует развитие бурой жировой ткани (BAT). BAT ткань, которая скорее сжигает жир, а не собирает его. Исследования свидетельствуют о том, что большинство краткосрочного увеличения термогенеза происходит от мышц и других внутренних органов; Тем не менее, более длительное использование эфедрина и других термогенных веществ приводит к увеличению активности и увеличению ВАТ. Эфедрин также стимулирует выделение адреналина и норадреналина из нервных окончаний - эти вещества связываются с рецепторами в мышечной и жировой ткани и расжигают “печь” .
Может ли эфедрин вызывать побочные эффекты? Конечно, если превысить разрешенную норму. Несмотря на низкую токсичность, передозировка эфедрина может иметь очень серьезные последствия. На каждой этикетке есть подробное руководство по надлежащей и максимальной дозировке и противопоказания, включая гипертонию, сердечно-сосудистые заболевания, беременность и использование любого антидепрессанта. Кроме того, эфедрин не должен использоваться людьми  с диабетом, гипертиреозом и гипотиреозом. Эфедрин может привести к задержке мочи.
Кофеин безводный (caffeine anhydrous)
Это, безусловно, самый известное, наиболее широко используемое стимулирующее вещество. Оно повсеместно встречается в различных формах - от натурального кофе и гуараны до синтетических энергетических напитков и пищевых добавок. Эффективность и безопасность кофеина подтвержденная временем, делает его самым популярным средством для “пробуждения” организма среди всех взрослых людей.
Кофеин сам по себе  не имеет каких-либо термогенных действий, но взаимодействуя с эфедрином прекрасно дополняет его действие. Это стимулирует нервную систему, что проявляется в уменьшении усталости, увеличении энергии. Повышает физическую и умственную работоспособность. Прекрасно уменьшает сонливость и усталость, недостаток энергии. Кофеин мобилизует запасы энергии - увеличение биодоступности “запасенного” жира - увеличивает их концентрацию в крови.
Синефрин
Это еще одно натуральное вещество, которое имеет термогенный эффект, получаемое  из кожуры горького апельсина - Citrus Aurantium. В Thermal Pro Revolution использована чистейшая синтетическая форма этого соединения. Из-за его химическая структура синефрин намного меньше стимулирует центральную нервную систему, чем аналогичные вещества (симпатомиметики), т.к эфедрин. Кроме того, меньше стимулирует сердечно-сосудистую систему. Тем не менее, он стимулирует секрецию норадреналина. Он имеет более локальное действие - на уровне тканей, в которые поступает. Является более безопасным в сравнении с эфедрином. Синефрин сам по себе не повышает давления и не увеличивает сердцебиение.
Кора белой ивы (White willow)
Это один из старейших традиционно используемых препаратов с противовоспалительным и обезболивающим действием. Содержит салицин - вещество, которое подкрепляет действие других субстанций. Салицин увеличивает поглощение кофеина. Дополнительно предотвращает формирование новых жировых отложений. Блокирует два ключевые фермента, которые контролируют процесс синтеза простагландинов - веществ, необходимых для формирования и хранения жира в жировой ткани.
Гуарана
Растение из Южной Америки. Имеет бодрящее действие, уменьшает чувство усталости, благодаря высокому содержанию кофеина.
Пантотеновая кислота (витамин В5)
Является производным от  аминокислоты аланина. Это очень безопасное, нетоксичное вещество участвует в синтезе ряда ключевых промежуточных соединений в процессе обмена веществ. Он играет важную роль в процессе получения энергии из углеводов, жиров и белков. Также стимулирует синтез некоторых гормонов.
Цинк
Это чрезвычайно важный элемент, минерал необходимый для правильного функционирования организма. Является коферментом многих ферментов, осуществляющих реакции превращения энергии,посредством чего участвует в получении энергии. В составе многих жидкостей организма обеспечивает надлежащее среды организма. Также доказано, что дополнительные количества цинка увеличивают секрецию гормона роста, что вызывает ускорение синтеза белка в то же время усиливая сжигание жира. В сочетании с пантотеновой кислотой имеет очень положительное воздействие на состояние волос, кожи и ногтей. Позволяет избежать избыточной  дряблости кожи после потери ряда сантиметров и килограммов.
Корень имбиря  (Ginger root)
Имбирь известен как потогонное лекарственное средство  (увеличивает потоотделение). Кроме того, ветрогонное, способствует ускорению кишечных газов. Способствует очищению  толстой кишки, стимулируя кровообращение и подкрепляя процесс метаболизма. Кроме того, он улучшает пищеварение и положительно влияет на благосостояние. Из-за тонизирующего и стимулирующего действия его используют в качестве добавки к другим лекарственным средствам. Имбирь издавна приписывали свойства афродизиака. Экстракт имбиря тестируется в больших масштабах из-за многочисленных видов биологической активности, включая антибактериальные средства, противосудорожные средства, анальгетики, противоязвенных, анти-желудочный антисекреторный, противоопухолевых, противогрибковых, антиаллергенным, анти-усадочные и другие.
Биоперин
Это стандартизированный экстракт из плодов Piper nigrum L (черный перец) или Piper longum L (длинный перец). Он содержит 95 процентов пиперина.Особое действие биоперина обусловлено его способностью активизировать биодоступность пищевых компонентов, улучшая их траспортировку в кровоток посредством взаимодействия с эпителиальными клетками кишечника, в ходе которого происходит увеличение их абсорбционной способности. Согласно проведенным исследованиям, было установлено, что данное вещество улучшает всасывание минералов и витаминов разных групп, регулирует уровень инсулина.
Как использование Thermal Pro REVOLUTION?
ВНИМАНИЕ! Перед использованием Thermal Pro Revolution, обязательно ознакомься с противопоказаниями. НЕ используй Thermal Pro Revolution, если:
· возраст менее 18 лет
· беременность
· использование антиастматических лекарств
· болезни сердца
· высокое давление
· чувствительность к аспирину
· после инсульта
· плохо себя чувствуешь после крепкого кофе
· болезни почек, печени, щитовидной железы или других внутренних органов
· используешь антидепрессанты, ингибиторы МАО, другие препараты с сильным действием
Если ни один из вышеуказанных пунктов к тебе не относится, и твоя цель:
· похудение в кротчайшие сроки
· не занимаешься спортом и не соблюдаешь диету, но хочешь похудеть
· не хочешь уснуть за рулем
· нуждаешься в энергии перед экзаменами
· хочешь легко тренироваться
· хочешь снизить аппетит
THERMAL PRO REVOLUTION - ТВОЙ ПРОДУКТ!
Начиная курс:
Следует использовать по 1 капсуле продукта для выявления реакции своего организма на продукт.
Способы применения:
1) Цель: предупреждение образование жировых отложений, увеличение энергии, повышение продуктивности на тренировках.
1 раз в день по 1 капсуле запивая стаканом воды за 30 минут до тренировки. Только в тренировочные дни.
Продукт оказывает сильное стимулирующее действие, что помогает увеличить концентрацию и продуктивность на тренировке.
Те, кто применяют данный продукт с целью максимизировать интенсивность тренировок, должны брать с собой бутылку негазированной минеральной воды и бутылку электролитического напитка. Карбо начать пить за 30-45 минут до тренировки, с целью обеспечения для своего организма простых сахаров и электролитов для поддержания концентрации и выносливости.
Thermal PRO Revolution провоцирует высвобождение накопленного гликогена в кровь, что является причиной повышенной энергии. Через 30-45 мин эти запасы в большей степени использованы, чтобы сохранить хорошее самочувствие, энергию и концентрацию ( мозг работает на сахаре) рекомендуется пить карбо, которое может быть заменена также на фруктовый сок.
Примечание: Из-за многократного повышение производительности организма и отсутствию признаков усталости, этот продукт не может быть использован на матчах соревнованиях и олимпиадах,так как он  обеспечивает большие возможности, значительно превышающие естественные ограничения его тела, как физические, так и психические, и поэтому рассматривается в качестве запрещенного вещества. Участие в соревнования после приема Thermal Pro, который дает вам большое преимущество над противником, классифицируется как неэтичное поведение!
2) Цель: повышение концентрации, ясности мозга, работоспособности при подготовке к проектам или экзаменам.
1 капсула после приема пищи, богатой на простые и сложные углеводы ( например, рис с запеченными яблоками)
3) Цель: борьба с симптомами усталости и сонливостью.
1 капсула с горячим напитком для повышения концентрации и борьбы с усталостью и сонливостью.
Информация для особ, принимающих Thermal PRO Revolution для похудения:
При ежедневном использовании продукта ( например 2 капсулы в день при ожирении) через неделю применения возбуждающий эффект понизится, но эффект термогенеза постоянен - это означает, что даже если нет мощного чувства прилива энергии, процесс термогенеза неизменно проходит и  жировые отложения подлежат расщеплению.
При использовании Thermal PRO Revolution не рекомендуется значительно понижать количество употребляемых калорий - следует обратить внимание на качество пищи и частоту ее приемов.
При использовании Thermal PRO Revolution обязательно пить много жидкости.
Thermal PRO Revolution не принимать при чувстве голода и запасов гликогена на исходе - так как это может спровоцировать плохое самочувствие, дрожание рук, беспокойство.
В случае плохого самочувствия выпить сок или электролитический напиток
Не принимать препарат в вечернее время!
В случае негативной реакции организма - прекратить использование препарата.
Категорически запрещено превышать рекомендуемую дозу - 3 капсулы в день !
Не употреблять совместно с алкоголем!
Внимание!!!! Перед использованием прочтите внимательно все противопоказания, самого сильного жиросжигателя в Мире!!!!
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